9. Simif Matematik Denklem ve Esitsizlikler Testi
Coz 6

1. | 18
a
kesrini tam sayl yapan a dogal sayi degerleri toplami kag-
tir?
A) O B) 35 C) 38 D) 39 E)42
Cevap :
2.4).5
2. ( 9 3] "6
isleminin sonucu kagtir?
1 2 1 1
A) -1 B}_E C}E D}E E)?
Cevap : C
1 1 1
3. [re)-(1-3-(-3)
isleminin sonucu kactir?
1 4 3 2 1
A) > B) 5 C) 5 D) 5 E) 5
Cevap : B
u -3 sayisinin ¢arpma iglemine gore tersinin; 3 sayisinin
toplama islemine gore tersine bolumu kagtir?
1 1 2 1 1
A]—4 B)—3 C}—S D}I3 E}4



Cevap : B

1 1 1 1
5 1_2)'(1_3)'(1_4]'"(1_n)
isleminin sonucunun n = 20 i¢in degeri kactir?
1 1 1 1 1
A) 5 B) 3 C) 10 D) 20 E) 21
Cevap : B
1
6. z_1
32
3
igsleminin sonucu kactir?
4 2 1 4
A}—§ B]—§ C)0 D}E E]§
Cevap: A
1
14 1
2+ 3
isleminin sonucu kagtir?
35 3 21 35
Ag By C)0 b-&§ B-%

Cevap: A



2
m % sayisinin ¢arpma islemine gore tersi, ZT sayisinin kag
5
katidir?
9 5 5 1
A) vy B) T C) 5 D) > E)1

Cevap: A



